

## 12. Sertés Nap Vasad, 2014. november 7.

2014. november 7-én 12. alkalommal rendezték meg a Sertés Nap elnevezésű sertés-egészségügyi szakmai rendezvényt a SZIE ÁOTK Haszonállat-gyógyászati Tanszék és Klinika, valamint az SCG Diagnosztika Kft. szervezésében. Korábban a SZIE ÁOTK Nagyállatklinika adott helyt az összejövetelnek, de az érdeklődők nagy száma miatt már második éve a kényelmesebb körülményeket kínáló Nádás Pihenőparkba tették át a rendezvény színhelyét. A több mint kétszáz résztvevő hét előadásból álló, színes szakmai programot követhetett figyelemmel.

Először a szopós malacok hasmenésének témakörét járta körül DR. BIKSI IMRE (SZIE ÁOTK HGTYK). Előadásában kiemelte a telepi diagnosztikai kérdéseket, az elkülönítő kórjelzés nehézségeit, ill. a megelőzés egyes lehetőségeit. Felkért hozzászólóként DR. KÓNYA MIHÁLY és DR. KECSKÉS TAMÁS értékes gyakorlati tapasztalataikkal egészítették ki az elhangzottakat.

DR. SZEREDI LEVENTE (NÉBIH) a többnyire fatális kimenetelű, oedemával és vérzéssel járó heveny fibrines-elhalásos légcsőgyulladásról számolt be hazai tapasztalatok alapján. A szakirodalomban önálló kórformaként korábban még nem írták le ezt a betegséget, amint azonban az előadás után kiderült, a hallgatóságból már többen találkoztak gyakorlati munkájuk során a kórképpel.

DR. GOMBOS LÁSZLÓ (Agrofeed Kft.) oroszországi szaknácádó munkája élményanyagából merítve mutatta be az orosz sertéstartás jelenlegi helyzetét, jövőbeli terveit és kilátásait. Sajnos a szűkre szabott időkeret nem engedte, hogy a részletekben jobban elmélyedjen, de így is betekintést kaphatott a hallgatóság egy, a sertéstartás szempontjából is nagyon más világba.

Továbbképző előadásokon ritkán tárgyalt témával lépett porondra DR. KECSKÉS TAMÁS (HAGE ZRt.), aki a telepi termelési adatok „kreatív” értelmezéséről és manipulációjáról beszélt, beavatva a résztvevőket a 2,7-es kocaforgó elérésének kulisszatitkaiba is.

DR. TUBOLY TAMÁS (SZIE ÁOTK Járványtani és Mikrobiológiai Tanszék) a colostrum és a tej biztosította immunitás kialakulásáról, befolyásolásának lehetőségeiről beszélt, részben csatlakozva az első előadásban vázolt problémakörhöz.

Ezután BUKOR ZOLTÁN (ISV ZRt.) és DR. KISS KRISZTIÁN duettje következett, akik gazdagon illusztrált előadásukban gyakorlatból vett példákon keresztül mutatták be az egyes termelési fázisokban a zsúfoltság, túltelepítés káros következményeit.

Végezetül ismét DR. KECSKÉS TAMÁS ragadott mikrofont, aki nagy érdeklődés övezte előadásában a kurrens szak-



irodalomra alapozva beszámolt az állománycsere nélküli PRRS-mentesítés lehetőségeiről.

Az előadásokon túl nem kevésbé fontos része volt az eseménynek, hogy immár hagyományosan kötöttségtől mentesen, jó hangulatban találkoztak egymással állatorvosok, telepvezetők, gyógyszercégek és takarmánygyárak képviselői, hogy többek között a sertésről is beszélgessenek. Az előadások anyaga letölthető a [www.sertesnap.com](http://www.sertesnap.com) címről, ahol már megtalálható a következő, 13. Sertés Nap időpontja is.

**Dr. Biksi Imre**